

Zadavatel:

**Dopravní podnik Ostrava a.s.**

se sídlem: Poděbradova 494/2, Moravská Ostrava, 702 00 Ostrava

IČO: 61974757

Název veřejné zakázky:

**„Dodávka a montáž klimatizačních jednotek –**

**Areály tramvaje Poruba a tramvaje Moravská Ostrava“**

zadávané formou zakázky malého rozsahu řízení pro sektorového zadavatele

## VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE

Zadavatel Dopravní podnik Ostrava a.s. (dále jen zadavatel) obdržel v níže uvedeném termínu žádost dodavatele o vysvětlení zadávací dokumentace. V návaznosti na obdrženou žádost dodavatele o vysvětlení zadávací dokumentace zadavatel níže uvádí přesné znění žádosti a připojuje k ní vysvětlení zadávací dokumentace.

### Žádost dodavatele o vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 (obdržena dne 16.05.2019):

Dotaz č. 1:

Dobrý den,

posílám dodatečný dotaz v VŘ.

Vámi předložený výkaz výměr není možné nacenit, protože chybí metráže:

-CU potrubí

-metráže kabeláže pro napojení venkovní jednotky z hlavního rozváděče

Ve výkazu výměr chybí také:

-kondenzátní potrubí (pokud je požadováno, prosím o specifikaci metráže)

-požární ucpávky (pokud je požadováno, prosím o specifikaci počtu a velikosti)

-rozsah zapravení- délku a šířku (bude požadováno i přemalování dotčených míst, nebo bude si malovat objednatel sám)

Bohužel bez metráže, není možné provést nacenění.

Děkuji předem.

### Odpověď zadavatele k žádosti dodavatele č. 1 (poskytnuta dne 21.05.2019)

Dotaz č. 1:

*Vámi předložený výkaz výměr není možné nacenit, protože chybí metráže:*

*-CU potrubí*

*-metráže kabeláže pro napojení venkovní jednotky z hlavního rozváděče*

Odpověď č. 1:

CU potrubí, stejně jako přípojka elektro, je v zadávacím výkazu výměr jako komplet a je tudíž žádoucí účast na prohlídce místa plnění. Přesné umístění jednotek, jak v interiéru, tak exteriéru, je na posouzení odborně způsobilého realizátora. Zadavatel na prohlídce místa plnění seznámí uchazeče s budoucím místem plnění, za účelem vhodného navržení rozmístění jednotlivých jednotek, dle jeho odborných znalostí a zkušeností, na základě kterých zpracuje délkovou a cenovou kalkulaci.

## Dotaz č. 2

*Ve výkazu výměr chybí take:*

- *kondenzátní potrubí (pokud je požadováno, prosím o specifikaci metráže)*
- *požární ucpávky (pokud je požadováno, prosím o specifikaci počtu a velikosti)*
- *rozsah zapravení- délku a šířku (bude požadováno i přemalování dotčených míst, nebo bude si malovat objednatel sám)*

## Odpověď č. 2

- *kondenzátní potrubí (pokud je požadováno, prosím o specifikaci metráže)*

Kondenzátní potrubí je součástí požadavku na realizaci. Zadavatel doplnil tuto položku do Přílohy č. 3 Zadávací dokumentace – Soupisu prací, jako komplet, jelikož přesná délka se bude odvíjet od výše uvedeného.

- *požární ucpávky (pokud je požadováno, prosím o specifikaci počtu a velikosti)*

Požární ucpávky nejsou součástí předmětu plnění. Nepřechází se mezi jednotlivými požárními úseky.

- *rozsah zapravení- délku a šířku (bude požadováno i přemalování dotčených míst, nebo bude si malovat objednatel sám)*

Položka je u jednotlivých částí uvedena jako komplet. Jelikož bude celé vedení v interiéru i exteriéru ve žlabech, jedná se tedy pouze o prostupy zdmi a jejich zapravení. Malování není součástí dodávky.

Na základě výše uvedeného zadavatel upravil Přílohu č. 3 ZD – Soupis prací. Tato upravená Příloha bude přiložena v nabídce dodavatele.

**Zadavatel současně upozorňuje, že z důvodu změny zadávacích podmínek prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 07.06.2019 do 10.00 hod.**

Ostatní ustanovení uvedená v dokumentech a ujednání zadávacích podmínek se nemění. Vysvětlení zadávací dokumentace vč. upravené Přílohy č. 3 ZD – Soupisu prací zadavatel zveřejní na profilu zadavatele dostupné z adresy: <https://profily.proebiz.com/profile/61974757>.

V Ostravě 21.05.2019

.....  
Jana Červenková  
specialista nákupu

Příloha:

- Příloha č. 3 ZD – Soupis prací oprava 21.05.2019